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Geistliches Conveniat

Am Samstag, dem 18. September 2021, trafen sich die Familiaren der Komturei am Inn und Hohen Rhein zum geistlichen Conveniat bei den Don Bosco Schwestern im Schloss Wohlgemutsheim in Baumkirchen. Unser geistlicher Assistent, Dr. Oswald Stanger FamOT, legte uns seine Gedanken zur „Dreifaltigkeit“ aus. Dabei richtete er zuerst seinen Blick auf die alte Kirche und die frühen Konzilien, dann auf die Scholastik und schließlich auf heutige theologische Denkweisen. Schlussendlich bleibt die „Dreifaltigkeit“ jedoch Geheimnis des Glaubens und jede (theologische) Beschäftigung damit nur Spekulation.
Nach Vortrag und Diskussion feierten wir gemeinsam mit unserem geistlichen Assistenten in der Schlosskapelle hl. Messe. Das Thema im barocken Altarbild war passender Weise eine Darstellung der Dreifaltigkeit. Komtureikanzler Mag. Matthias Claus Seidel FamOT umrahmte den Gottesdienst mit modernen Klängen, die er seiner Klarinette entlockte. Auch der abschließende Mariengruß durfte nicht fehlen.
Geistlich gestärkt durften wir uns nun noch an einer üppigen Schlossjause erfreuen und im geselligen Beisammensein den Nachmittag gemütlich ausklingen lassen. Ein gelungenes, ganz familiäres Conveniat von dem wir viel mit nach Hause nehmen können. „Es tut gut, dass wir uns wieder treffen können und unsere so wohltuende Gemeinschaft pflegen!“ meint auch unser Komtur Mag. Wolfgang Fuchs FamOT in seinen Dankesworten an unseren geistlichen Assistenten und die Familiarengemeinschaft unserer Komturei.
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